
令和２年度　桜区取組事業にかかる広聴会アンケート調査結果
配布数 回答数 回答率

問１　年齢をお答えください。 150件 82件 54.7%

回答数
20歳未満 1
20代 1
30代 4
40代 6
50代 12
60代 17
70代 35
80歳以上 6
合計 82

問2　性別をお答えください。

回答数
男性 44
女性 38
合計 82

問３　職業等をお答えください。

回答数
学生 1
会社員 8
自営業 11
公務員 9
パート・アルバイト 6
無職・その他 47
合計 82
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問４　桜区の魅力をお答えください。（※複数回答可）

回答数
60
12
24
34
23
11
30
30
3

【その他内訳】
・職員の意識
・区役所がきれい

問５　桜区のイベントや事業などの情報を何から知りますか。（※複数回答可）

回答数
68
10
32
23
2
7
11
0
4

【その他内訳】
・自治会からの情報
・自治会回覧板
・自治会掲示板
・スポーツ推進委員会

問６　桜区が魅力あるまちであるためには、どのような方向に発展してほしいと思いますか。（※〇は３つまで）

回答数
14
44
18
30
49
34
19
31
0

子育てのしやすいまち
高齢者が暮らしやすいまち
災害に強いまち
治安の良いまち
地域交流が盛んなまち
自然の豊かなまち
その他

生活環境の優れたまち

市報さいたま桜区版
区ホームページ
区役所の案内ちらし・ポスター
公共施設の案内ちらし・ポスター
区役所への問合せ
学校からの案内
知人・家族
Twitter
その他

スポーツの盛んなまち

自然
名所・旧跡
地域の祭り
区のまつり・イベント
地域の人々
教育施設
スポーツ施設
公園
その他
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問７　各所属団体等における現在の活動において、桜区に支援など要望したいことがありますか。

回答数
なし 65
あり 17
合計 82

問８　問７で「あり」とお答えになった方にお伺いします。ご要望について具体的にご記入ください。

【主なご要望】

・大学生ボランティアを紹介してほしい。

・防災についての広報・広聴の支援をお願いしたい。

・職員も団体の活動に参加してほしい。

・これからも連携していくとともに、連携の場面を増やしていけると良い。
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問９　令和２年度区長マニフェスト掲載事業についてご回答ください。
（※各事業ごとの認知度、参加状況にそれぞれ〇をつけてください）

知っている
聞いたこと
はある 知らない 回答なし

参加したこ
とがある

43 17 21 1 5
33 27 18 4 7
43 28 11 0 6
50 20 10 2 10
42 14 23 3 0
11 38 30 3 0
18 30 32 2 3
23 23 33 3 5
24 12 42 4 3
21 34 24 3 7
32 33 14 3 10
40 29 11 2 13
11 30 38 3 0
24 38 16 4 7
30 22 26 4 0
76 6 0 0 47
61 13 8 0 18
53 19 10 0 14
53 18 10 1 17
56 18 6 2 27

⑯区民ふれあいまつり
⑰桜みんなのコンサート（ロビーコンサート）
⑱埼玉大学との連携
⑲区役所周辺の緑化
⑳桜区クリーン活動

⑮青色防犯パトロール

④「区の花サクラソウ」の普及啓発
⑤道路等のパトロール
⑥子育て家庭応援事業
⑦きらきらシルバー講座
⑧ますます元気教室
⑨アクティブチケットの利用促進
⑩のびのびウォーキング
⑪防災啓発事業
⑫避難所開設・運営訓練
⑬いきいきシニア自転車運転講習会
⑭交通安全・防犯啓発事業

③魅力発見ウォーキング（駅からハイキング）

①「田島ケ原サクラソウ自生地」100周年の啓発
②サクラ・スポレク
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問９ 知っている 聞いたことはある 知らない 回答なし 参加したことがある



問９　令和２年度区長マニフェスト掲載事業についてのご意見等自由記載

1　自然と便利さが調和するまちづくり（①～⑤）
【主なご意見等】

・サクラソウをもっと知ってもらうための活動が必要と思われる。

・サクラ・スポレク、魅力発見ウォーキング（駅からハイキング）の参加者を増やす手だてを工夫してほしい。

・サクラソウは桜区の宝だと思い育てている。公民館でも皆で育てて楽しんでおり、この活動が広がっていくと良い。

2　すべての人にやさしいまちづくり（⑥～⑩）
【主なご意見等】

・健康づくりにとても役立っていたが、新型コロナの影響で中々外出できず、今年は利用できるか心配である。

・健康が一番なので更に事業を拡大充実してほしい。

・休日の活動があると参加しやすい。

3　安心して暮らせる安全なまちづくり（⑪～⑮）
【主なご意見等】

・昨年は桜区内で多くの水害が発生した。その事を踏まえ、地域の皆さんと協力し安全なまちづくりをしていきたい。

・避難所の収容人数、スペースに不安がある。また水害時に４～５㎞も歩いて避難することは不可能であると考える。

・安心、安全は積極的に動かなければ得られないものだと思っているので、そういう意識を持ち自助共助を進めたい。

・自転車利用者に対し、交通安全を守るよう指導してほしい。

4　すべての人が参加するまちづくり（⑯～⑳）
【主なご意見等】

・区民ふれあいまつりのステージを拝見したが、出演者が活き活きとしていて見ごたえがあった。

・桜みんなのコンサート（ロビーコンサート）を毎回楽しみにしている。

・花の植え付けの活動に１０年以上参加させてもらっている。区役所周辺は、緑化が進んで恵まれている。

・３月、５月に区と市のクリーン活動が続いているので、春と秋に分けてほしい。


